Pisemna prace 9A-001 — zadani

Text k otdzkam 1 — 15:
Nevzpominam si, kda@ipel s ndpadem, abychom
si opatfili do bytu rjaké pritulné zvfatko.

| 1. Ur¢i pocet vét v tomto souwti:

| s.

Ur ¢&i slovni druh v textu —kdo:

a) 4
b) 3
c) 2

| 2. VypiS vétu hlavni:

a) zajmeno neuité
b) zajmeno tazaci
c) Castice

d) zajmeno vztazné

a) kdo piSel s napadem

©

Ur¢i slovni druh v textu —néjaké:

b) abychom si opéili do bytu réjaké gitulné
zviratko
c) Nevzpominam si

| 3. Ur¢ivéty vedlejSi podle p&adi v souti:

a) predmetng, givlastkova

a) castice

b) z4jmeno neuité
c) dcislovka

d) z&ajmeno tazaci

b) predmtna, podnstna | 10. Vypi$ z textu slovo zdrobrélé:
c) podmétna, pivlastkova a) pritulne
d) privlastkova, pedmetna b) bytu

| 4. Uréivétny €len v textu —do bytu

a) prednet

c) zvitatko
d) nevzpominam si

LOO0L doooed COooo

b) ptislovené ugeni mista

c) privlastek shodny

11.

Utvor tvary 1. osobyéisla jednotného i mnozného

slovesapiijit v podmifiovacim zpisobu
pfitomném:

| 5. Uré¢ivétny ¢&len v textu —piitulné:

a) prisloveiné ugeni mista

a) byval by gisel, byvali bychom psli
b) ptiSel bych, pisli bychom
c) piiSel bych, pisli bysme

L]
L]
[
b) predmet d) byval bych pigel, byvali bysme fi&li []
c) privlastek shodny
| 12. Urdi predponu ze slovapatiit: |
| 6. Uré&ivétny €len v textu —zviFatko: a) opat- I:I
a) prednet b) -tri- I:I
b) privlastek shodny c) o- |:|
c) piisloveiné ukeni mista d) -t |:|

| 7. Druhou vétu vedlejSi zn&i ve wtny ¢élen:

a) Nevzpominam si naffthoziho s napadem...

Q0oL OO0 Oodo) 000U Oo0ou 0o doo

b) ...s ndpadem opitsi...
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| 13. Uréi p¥iponu u slovapfitulny: | 19. Souwti bez chyb se nachazi v moznosti:

a) -n- a) Kdo je cestou potka ten omdli pokud ovéerr

b) prit- neni z Pacova. |

Q) -ny b) Kdo je cestou potka ten omdli, pokud ovSem
y neni z pacova.

d) -tul-

neni z Pacova.

c) Kdo je cestou potkd, ten omdli, pokud ovéelm
| 14. U tvaru slovesa v druhé ¥té vedlejSi uréi zpisob: w—

d) Kdo je cestou potka, ten omdli, pokut ovse
neni z Pacova.

a) zpasob oznamovaci

b) zpisob podmiovaci

20. Ur¢i souwti se spravré pouzitym tvarem
podminovaciho zpisobu:

a) Ale nerekli byste, jak todm détem prospiva. I:l
b) Ale nerekli by jste, jak todm détem |:

c) zpasob rozkazovaci

d) zpasob tazaci

| 15. Vyjad¥i synonymempiiSel s napadem prospiva.

a) odeSel s ndpadem
b) ptiSel s ndkupem
c) mél napad

d) mel zachvat

| 16. Uréivétu se d¥ma chybami:

a) To se asi sedmetl postavi do zastupu.
b) To se asi sedumed postavi do z&stupu.
c) To se asy sedumetd postavy do zastupu.
d) To se asi sedumétl postavi dozastupu.

| 17. Uré&i souwti bez chyby v interpunkci:

I I i

a) Krajta uz vi, co bude, a proto se natéhne,
narovna a ztuhne, aby se dala nosit jako ty

b) Krajta uz vi co bude, a proto se natahne,
narovna a ztuhne, aby se dala nosit, jako ty

c) Krajta uz vi, co bude, a proto se natahne,
narovna a ztuhne aby se dala nosit jako ty

d) Krajta uz vi, co bude a proto se natahne,
narovnda a ztuhne, aby se dala nosit jako ty

| 18. Spravny tvar zajmena jifji je uzit v bodé: |

a) D¢ti siji zdvihnou na ramena a jdowstem. I:l
b) Déti si ji zdvihnou na ramena a jdowstem. I:l
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